

PRAVILNIK NAGRADNE IGRE »SONIC CALAMITICAR« SLOVENIJA

ORGANIZATOR

EUROSPIN ITALIA S.p.A. s pravnim sedežem na naslovu Via Campalto št. 3/D, 37036 San Martino Buon Albergo (VR) – z davčno številko 01604530061 in ID št. za DDV 02536510239.

Pravilnik je deponiran pri družbi PRAGMATICA PLUS S.r.l. s sedežem na naslovu Galleria dei Legionari Trentini 5 - 38122 Trento (TN) – ID-št. za DDV in davčna številka 02471610226 – www.pragmatica.plus – info@pragmatica.plus.

IME NAGRADNE IGRE

»SONIC CALAMITICAR«

TRAJANJE

Nagradna igra poteka od 15. marca do 19. aprila 2025, **samo v soboto**:

- **sobota, 15. 3. 2025**
- **sobota, 22. 3. 2025**
- **sobota, 29. 3. 2025**
- **sobota, 5. 4. 2025**
- **sobota, 12. 4. 2025**
- **sobota, 19. 4. 2025**

OZEMLJE

Ozemlje Republike Slovenije

VKLJUČENE PRODAJALNE

Nagradna igra bo potekala v trgovinah EUROSPIN, ki bodo igro oglaševale z reklamnim materialom na vidnih mestih.

KOMU JE IGRA NAMENJENA

Končnim potrošnikom, polnoletnim fizičnim osebam.

SISTEM NAGRADNE IGRE

Vsi kupci, ki bodo na datume, ko poteka nagradna igra, zapisane pod točko »TRAJANJE«, v sodelujočih trgovinah, opravili enkratni nakup v vrednosti najmanj **30,00 €** z vključenim DDV, bodo ob nakupu brezplačno prejeli **nagrado, določeno za posamezni dan nagradne igre**, kot je natančneje določeno pod točko »NAGRADE«.

Kupec bo lahko za posamezni nakup/račun prejel eno samo nagrado; če bo znesek računa večkratnik minimalnega zneska nakupa, bo kupec lahko prejel samo eno nagrado.

Primer: znesek nakupa 29,90 € = kupec ni upravičen do nagrade;
znesek nakupa 30,00 € = prejme 1 nagrado;
znesek nakupa 60,00 € = prejme 1 nagrado.

NAGRADE

Kupec bo prejel izključno in samo nagrado, ki je bila določena za dan nagradne igre, ko bo opravil zahtevan nakup in sicer:

Dan nagradne igre	Nagrada	Vrednost nagrade Z DDV
sobota, 15. 3. 2025	CalamitiCar – Supersonic	3,99 €
sobota, 22. 3. 2025	CalamitiCar – Amy	3,99 €
sobota, 29. 3. 2025	CalamitiCar – Tails	3,99 €
sobota, 5. 4. 2025	CalamitiCar – Knuckles	3,99 €
sobota, 12. 4. 2025	CalamitiCar – Sonic	3,99 €
sobota, 19. 4. 2025	CalamitiCar – Shadow	3,99 €

Nagrade ni mogoče zamenjati, ni je mogoče izplačati v denarju, sodelujoči nimajo pravice, da bi tudi ob morebitnem doplačilu zahtevali drugo nagrado, čeprav manjše vrednosti.

Organizator v nobenem primeru ne odgovarja za morebitne težave pri uporabi nagrad; organizator ne odgovarja za nepravilno uporabo nagrad kupca.

Če bi obliko ali vsebino obljubljenega modela nagrade spremenili ali posodobili ali če modela proizvajalec oz. dobavitelj ne bi več izdeloval ali tržil, se organizator zavezuje kupcem priskrbeti nagrade enake ali višje vrednosti z enakimi ali boljšimi funkcijami in lastnostmi.

Slika nagrade v reklamnem oglasu je simbolična in se lahko spreminja glede na razpoložljivost pri dobavitelju.

Slikovna predstavitev nagrade in njihova postavitve v reklamnem materialu sta namenjeni samo predstavitvi

NAČIN IZROČITVE NAGRAD

Nagrado boste prejeli na blagajni v trgovini, če dosežete potrebni minimalni znesek nakupa.

Kupec nima pravice zahtevati nagrado s predložitvijo računov nakupa po plačilu in potem ko je že zapustil blagajno, četudi so bili računi izdani v času trajanja akcije. Ravno tako nagrade ni mogoče zahtevati v trgovini, v kateri ni bil opravljen nakup.

Nagrado lahko zahteva izključno kupec, ki želi sodelovati v akciji. Če kupec te pravice ne uveljavlja v predvidenih časovnih rokih nagradne igre v tem pravilniku, organizatorja v nobenem primeru ni mogoče tožiti.

NAČINI OBVEŠČANJA

Nagradno igro bomo oglaševali tudi v letakih in reklamnih materialih, ki bodo na voljo v vključenih trgovinah, na spletu, na spletni strani eurospin.si in v reklamnih oglasih na

televiziji in radiju ter v drugih digitalnih medijih; reklamno sporočilo bo skladno s tem pravilnikom.

Identično kopijo originala pravilnika organizator hrani na svojem sedežu, kopija izvlečka, ki je vsebinsko identična z originalom, pa bo ves čas trajanja nagradne igre na voljo v vključenih trgovinah, ki jih boste prepoznali po vidnem reklamnem materialu in na spletu eurospin.si.

Morebitne spremembe v zvezi s pravicami sodelujočih je treba vpisati v pravilnik v času trajanja nagradne igre in o njih bodo sodelujoči nemudoma obveščeni z istimi načini obveščanja, kot veljajo za ta pravilnik.

KONČNE OPOMBE

Če bi vključena trgovina, v kateri poteka nagradna igra, zaradi razlogov, na katere organizator ne more vplivati, nagradno igro prekinila (zaprtje trgovine, prenehanje dejavnosti itd.) bo kupec lahko sodeloval (v predvidenih časovnih rokih akcije) v drugih vključenih trgovinah. Kupci se lahko obrnejo na organizatorja, ki jim bo sporočil, katera vključena trgovina je najbližja njihovem domu.

Organizator si pridržuje pravice do preverjanja pravilnosti sodelovanja v nagradni igri. Če se ugotovi, da so sodelujoči goljufali ali kršili običajen potek nagradne igre, bodo izgubili pravico do nagrade. V tem primeru si organizator pridržuje pravico, da postopa v skladu z najustreznejšimi načini presoje in v skladu z veljavnimi zakoni, in omeji ali prepreči vsako pobudo, ki bi imela namen, da zaobide načrtovan sistem in izvedbo nagradne igre.

Organizator v nobenem primeru ne odgovarja za dogodke, na katere ne more vplivati, ki bi lahko preprečili sodelujočim sodelovanje v nagradni igri.

VARSTVO PODATKOV

Morebitna obdelava zbranih podatkov med nagradno igro bo potekala v skladu z veljavno zakonodajo o obdelavi osebnih podatkov in samo v namen izvajanja povezane dejavnosti. Sodelovanje in predložitev podatkov sodelujočih velja za eksplicitno dovoljenje za obdelavo omenjenih podatkov izključno v namen izvajanja dejavnosti, povezanih z izvajanjem nagradne igre. V skladu z omenjeno zakonodajo bodo sodelujoči lahko v vsakem trenutku dostopali do teh podatkov, zahtevali spremembo ali izbris podatkov, ali pa bodo nasprotovali njihovi uporabi z dopisom organizatorju na zgoraj naveden zakoniti sedež.